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Отже, війна в Україні, спричинена повномасштабним вторгненням росії 24-го 
лютого 2022 року, негативно впливає на глобальну економіку. Однак важливо, щоб 
навіть під час війни існуючі бізнеси продовжували максимально функціонувати і надалі. 
Завдяки цьому, економіка України і світу має можливість протистояти фінансовим 
ризикам і забезпечувати відносно нормальне фінансове становище у світі.  
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Сучасні тенденції розвитку суспільства, такі як глобалізація, цифрові технології 

та зміни у законодавстві, суттєво впливають на організацію та методику бухгалтерського 
обліку та аудиту. У цих умовах, стандарти бухгалтерського обліку та аудиту відіграють 
важливу роль у забезпеченні якісного та надійного фінансового звітування. Стандарти 
забезпечують єдність підходів до обліку та аудиту, сприяють зниженню ризиків та 
підвищенню довіри до фінансової звітності [1]. У зв'язку зі зміною умов діяльності 
підприємств, змінами у суспільстві стандарти постійно вдосконалюються, щоб 
врахувати нові вимоги та потреби ринку. З одного боку, це може стати стимулом для 
розвитку та вдосконалення методів та процесів у фінансовій сфері. З іншого боку, ці 
зміни можуть призвести до появи нових викликів та проблем у бухгалтерському обліку 
та аудиті. Однією з основних складнощів є забезпечення якості та надійності фінансової 
звітності в умовах постійної динаміки суспільства. 

Стандарти бухгалтерського обліку та аудиту - це документи, які містять узгоджені 
підходи до ведення обліку та аудиту, що допомагають забезпечити якість та надійність 
фінансової звітності [4]. Однією з головних проблем є те, що стандарти бухгалтерського 
обліку та аудиту не завжди відповідають вимогам сучасного ринку. Виникає проблема 
використання застарілих стандартів, що може призвести до неправильної фінансової 
звітності та виникнення ризиків. Тому важливо знати та використовувати найсучасніші 
стандарти в бухгалтерському обліку та аудиті, які враховують сучасні тенденції та 
сприяють досягненню успіху в сучасному бізнес-середовищі. 

Для вирішення проблеми використання застарілих стандартів необхідно знати та 
використовувати найсучасніші стандарти в бухгалтерському обліку та аудиті, які 
відповідають новим вимогам та потребам ринку. Одним із таких стандартів є Міжнародні 
стандарти фінансової звітності (МСФЗ), які є всесвітньо визнаними та використовуються 
в понад 120 країнах світу [3]. Вони забезпечують єдність підходів до обліку та аудиту, 
сприяють зниженню ризиків та підвищенню довіри до фінансової звітності. Однак, для 
ефективного використання МСФЗ необхідно мати достатній рівень знань та навичок з їх 
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застосування, а також здійснювати постійний моніторинг та оновлення відповідно до 
змін. 

Одним зі способів вирішення проблеми може бути проведення огляду 
бухгалтерського обліку та аудиту підприємства [2]. Огляд дає можливість визначити 
наявні проблеми та помилки, які потребують коригування, а також оцінити ефективність 
системи бухгалтерського обліку та аудиту. Це допомагає забезпечити надійність та 
якість фінансової звітності та підвищити довіру до підприємства. 

Ще одним важливим кроком у вирішенні проблеми є професійна підготовка 
бухгалтерів та аудиторів. Сучасні вимоги до обліку та аудиту потребують не лише знання 
стандартів, але й розуміння специфіки діяльності підприємства та контексту, в якому 
воно діє. Тому, підвищення кваліфікації та професійна підготовка бухгалтерів та 
аудиторів є важливим елементом вирішення проблеми. 

Отже, можна зробити висновок, що сучасні тенденції розвитку суспільства мають 
значний вплив на організацію та методику бухгалтерського обліку та аудиту. Це вимагає 
від підприємств адаптації до нових вимог та змін в законодавстві, використання сучасних 
інформаційних технологій та програмного забезпечення. Організація бухгалтерського 
обліку та аудиту вимагає дотримання стандартів. А в свою чергу, професійна підготовка 
бухгалтерів та аудиторів, а також проведення огляду бухгалтерського обліку та аудиту 
підприємства є ключовими елементами вирішення проблем, пов'язаних з організацією 
бухгалтерського обліку та аудиту в сучасному світі. 

Забезпечення надійної та якісної фінансової звітності та підвищення довіри до 
підприємства в очах інвесторів та партнерів є ключовими завданнями, які стоять перед 
керівництвом підприємств в сучасних умовах. Тому, виконання всіх необхідних кроків 
для організації ефективного бухгалтерського обліку та аудиту є необхідним для 
успішного розвитку та функціонування підприємства в сьогоденні. 
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АНАЛІЗ РІВНЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ 

 
Аналіз рівня фінансової безпеки банківських установ України є досить 

актуальним, оскільки стан фінансової безпеки банків є важливим показником 
стабільності фінансової системи країни [1]. Забезпечення фінансової безпеки банків є 
однією з ключових функцій національних банків, адже банки є основними фінансовими 
посередниками в економіці та здійснюють важливі завдання. 

Загалом, стан фінансової безпеки банків в Україні має велике значення для 
стабільності економіки країни, і аналіз його рівня може бути корисним для формування 
політики регулювання банківського сектору та підвищення рівня довіри до банківської 
системи в цілому. 


